
Ответы 8-й класс (85 баллов) 

 

 

Блок 1 Географические открытия и исследования (10 баллов) 

(1 ответ=1 балл) 

 

1) 1 – Б,  2  – А, 3 – Г, 4 – В 

2) 1 –В,  2 – Б,   3 – Г,  4 – А 

3) Гренландия  

4) Игнат Домейко – исследовал геологическое строение Анд, открыл 

месторождение полезных ископаемых, собрал коллекции горных пород. 

 

 

Блок 2. Политическая карта и население мира. ( 35 баллов)  

(1 ответ=1 балл)  

1 – А,  2 – Б, 3 – Б, 4 – А, 5 – Г, 6 – Б, 7 – В, 8 – А, 9 – Б, 10 – Б, 11 – В,  

12 – В, 13 – А, 14 – А, 15 – В.  

 

16)  А–5,10;   Б–4,6;  В–2,8;   Г–1,7;  Д–3,9. 

17) Африка: 3,10 

       Южная Америка: 2,4,9  

       Северная Америка: 8 

       Европа: 6,7 

       Азия: 1,5.  

 

 

Блок 3. Географический словарь.  (5 баллов)  

1.Как называются  природные ресурсы, использование которых не приводит 

к уменьшению их запасов – неисчерпаемые природные ресурсы. 

2. Что такое индекс человеческого развития – это совокупный показатель 

уровня развития человека в той или иной стране. 

3. Как называется плавание грузовых и пассажирских судов между морскими 

портами одного и того же государства? Каботажные перевозки 

4. Что такое транспорт – это вид деятельности в составе в сфере услуг, 

который занимается перевозками грузов и пассажиров. 

5. Что такое замещающая миграция – внешняя миграция, которая 

компенсирует естественную убыль населения и его эмиграционный отток. 

 

Блок 4. Что такое? Кто такой? (10 баллов) 

1.  Атланта – крупнейший аэропорт мира (находится в США) 

2. Рейн-Рур – мегалополис Германии. 

3. Лазурный берег – участок побережья Средиземного моря во Франции, 

протянувшийся на 2300 км.  

4. Фольксваген – автомобильная компания ФРГ.  

5. «Автострада Солнце» – В Италии автострада связывает Милан и Турин с 



самым южным городом Италии Реджо-ди-Калабрия.   

6. Юрмала – курорт в Латвии.  

7. Верхнесилезский – каменноугольный бассейн в Польше.  

8. ДнепроГЭС – электростанция на Днепре (в Украине). 

9. Уренгойское – месторождение газа в России (Западная Сибирь). 

10. Треугольник Санкт-Петербург–Сочи–Иркутск – проживает 93% 

населения России (главная полоса расселения).  

 

 

Практический тур (25 баллов)  

 

1. Переведите именованный масштаб в численный. (5 баллов) 

А) 1:350.000  Б) 1:1.000.000   В) 1:50.000   Г) 1:30.000.000  Д) 1:10.000  

 

2. Вычислить среднесуточную температуру и  амплитуду. (5 баллов)  

Время 

наблюдений 

6 

часов 

14 

часов 

22 часа Среднесуточная 

температура 

Амплитуда 

1. +8 +12 +10 +10 4 

2. -12 -8 -7 -9 5 

 

3. Австралия (15 баллов) 

1. п-ов Кейп-Йорк 

2. п-ов Арнем-Ленд 

3. о-в Тасмания 

4. о-в Новая Гвинея 

5. море Арафурское 

6. Большая пустыня Виктория 

7. залив Карпентария 

8. Большой Австралийский залив 

9. пролив Торресов 

10. Бассов пролив 

11. Большой водораздельный хребет 

12. г. Косцюшко, 2 228 м 

13. озеро Эйр-Норт 

14. река Муррей 

15. река Дарлинг 
 

 

 

 
 

 


